

牟山小学小记者课堂开班啦！

200多名小记者参加

本报讯（记者 刘倩倩）4月16日，牟山小学小记者课堂开班，牟山小学的老师杨慧作为主讲老师，为小记者们上了一堂生动的食品安全课。这是牟山小学小记者课堂首次开课，200多名小记者参加。

在小记者课堂上，牟山小学的朱海珍副校长寄语小记者们：“今日小记者，明日成栋梁，希望大家在实践中，体验学习带来的快乐。”面对朱海珍副校长的希望，小记者们齐声回答：“一定会做好，因为这是我们《淇河晨报》的小记者！”

本次小记者课堂的主题是“食品安全知识普及”。杨慧老师从学生的一篇日记讲起。“一位同学写了一篇日记，说每到放学时，看到同学们都不是往家的方向走，而是去校门口的小卖铺。有谁像这些同学一样，喜欢到小卖铺，或者是街边的小摊儿上买零食吃？”不少小记者举起了手。随后，杨慧老师播放了各种小零食的制作过程的图片，小记者们很吃惊：“真是不敢再吃这些东西了，真不卫生！”还有小记者认真记下老师讲的细节，说：“回到家要告诉爸妈，‘三无产品’买不得！”



牟山小学小记者们认真听老师讲食品安全 鹤壁日报记者 田长海 摄

得！”

小记者课堂上，小记者们个个热情高涨，在场的辅导老师也表示，这样活泼的学习氛围很难得。“食品安全与孩子生活紧密相关，学习这样的知识很有必要。小记者课堂这样的形式，活泼生动，可以

激发孩子们的想法，让他们在作文写作中充满灵感。”

在小记者们热烈的掌声中，本次小记者课堂结束了，不少小记者拉着杨慧老师问：“下次小记者课堂是什么时候，我们很期待！”

和书做朋友

福源小学二(1)班 管偲帆 小记者证编号:14020350

星期六，妈妈带我去超市，真高兴啊！

一到超市，我就直接跑到三楼最爱的图书角，在书柜上翻看。咦！一本《白雪公主》引起了我的注意，我拿起书立刻蹲到书柜旁边，专心致志地看了起来。时间过得真快，妈妈来催我：“森森，快，我们该回家了。”“我还没看完呢，再待一会儿吧！”我不情愿地回答。

妈妈看在我太喜欢书的份儿上，答应给我买一本，我高兴得连蹦带跳，从

书柜中挑选了一本《灰姑娘》，开心地回家了。

刚到家，我就抱起那本《灰姑娘》钻到房间里看。

时间长了，我从书中学到了很多知识。比如，我可以一口气说出三十多个成语，写作文时，还能用上形象的比喻和拟人，让句子更加生动。

我和书渐渐成了朋友，我与书的故事还将继续。

（辅导老师：程建红）

神奇的伞

鹤翔小学三(3)班 宁一冉 小记者证编号:13050622

我希望有一把神奇的伞，它可以在一年中变成各种颜色。

春天，伞是绿色的，让我感觉到大自然的味道；夏天，伞是蓝色的，仿佛我在海边吹着凉爽的海风；秋天，伞是金黄色的，让我感受到丰收的喜悦；冬天，伞是红色的，就像冬日温暖的太阳。

这把神奇的伞可以在一年中发出

各种声音。春天的声音是“沙沙沙”，就像春雨轻轻地拍窗；夏天的声音是“轰隆隆”，让我感受到暴雨带来的凉爽；秋天的声音是“哗啦啦”，仿佛麦子丰收入仓；冬天，伞的声音是静悄悄的，就像我闭着眼睛等待雪花亲吻脸颊。

这就是我心中神奇的伞。

（辅导老师：程增玉）

小狗卡布

桃源小学三(2)班 周易航 小记者证编号:13112181

我家小狗卡布每天都围着我叫个不停。

早上起床时，它总一边扒我的腿，一边轻轻地叫，好像在说：“主人，快起床，要吃早餐了！”

中午，我还没上楼，它就开始隔着门又跑又跳，汪汪地叫，好像说：“主人，你回来了，我都快饿死了！”

晚上，当我打开课本准备写作业的时候，它跑过来，目不转睛地看着我，低

声叫，好像在说：“主人，我在这里陪着你，你要认真哦！”有时，我摸摸它圆圆的脑袋，它就弓着身子安静地躺在我脚边。

我一看完书，屁股刚离开凳子，卡布就迅速地站起来，对我欢快地叫，好像在说：“终于可以去玩儿喽！”

多么贴心的卡布！快听，它又在“汪汪”地叫，多像一位歌手在歌唱！

（辅导老师：段瑞萍）

最新微信内容：

【家长课堂】亲子关系的10大箴言，有道理！

【心灵茶馆】顶级的心理学寓言

【健康饮食】一次性筷子中隐藏千万致命毒筷



手机扫一扫，活动早知道

小金鱼

福源小学二(5)班 何其鑫
小记者证编号:13071562

我家养了两条小金鱼，非常可爱。它们穿着一身橘红的外衣，一双圆溜溜的大眼睛，好像两盏小小的灯泡，它们的小嘴一张一合的，在水里游来游去。

一天放学回到家，看到小金鱼懒洋洋的，我想它们一定是饿坏了，就马上给它们喂食。我把鱼食一粒一粒地放进鱼缸，它们就争先恐后地张开大嘴，猛地把鱼食吞进肚子里。不一会儿，就把鱼食吃光了。看着它们吃饱后快乐的样子，我开心极了！

（辅导老师：安艳华）

·精彩片段·

进了洹园的大门，就看到百花齐放，真漂亮啊！我们来到一个金鱼池旁，一条条五彩斑斓的鱼向我游来：金黄的、淡蓝的、红白相间的、红黑交错的，真美呀！

湘江小学三(2)班 张家奇
（辅导老师：余洋）

清晨，太阳冉冉升起，在火红的阳光映照下，我美丽的家乡鹤壁，呈现出无限生机和光彩。

湘江小学三(6)班 霍奕宏
（辅导老师：王鹏）

《亡羊补牢》让我知道了，做什么事情都要认真，不能到出了事情才去补救。《铁杵成针》让我明白，只要下功夫，就没有干不成的事情。

福源小学二(3)班 张明阳
（辅导老师：王华丽）

柳树在春天里跳舞，竹叶在春天里伴奏，它好像在唱：“我要开花，我要结果”。它们配合得多好呀！

湘江小学一(2)班 张颖睿
（辅导老师：孙献华）

本版策划：袁红 组稿：郭军鹏